ﬂh Hcnonb30BaHuE CETOK B KOHTEKCTE pPCaJIbHOI'O MHUpa Nwms:

Hcnoan3yiiTe ceTKy AJs1 pellieHusi Ka:KI0i mMpo0.ieMbl.
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WHBeCTOphI XOTENHU HOCTPOUTH HOBYIO
3aIllpaBOYHYI0 CTAHIUIO, HO XOTEJN
yOequThCs, UTO OHAa HAXOJIUTCS Ha
paccTosiHUM He MeHee 2 MUJIb OT paHee
cyuiectBoBaBilei. CieayeT a1 UM OCTPOUTh
3aMpaBOYHYIO CTAHILIUIO B 6 MIJIAX K BOCTOKY
n 10 MUIAX K CEBEPY OT TOPrOBOTO LIEHTpa?

Kakas 3ampaBka HaxoauTCs OJIMKE BCETO K

TL?

Kakas 3ampaBka HaXOAMTCS ajblle BCETO OT
TOProBOro LeHTpa?

Kakas 3anpaBka HaxoauTcs ganbiie east?
Crannus E i crannus G?

Ecnu ObI BBI OTIIpaBUIIMCH HA 9 MUIIb Ha
BOCTOK U 9 MUJIb Ha CEBEp OT TOPrOBOTO
LIEHTpa, Ha KAKOW 3alpaBOYHOM CTaHIUU BbI
OKa3aiauch Obl?
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HoBoe cynHo X0oTesno J0BUTh PbIOY, HO
KamuTaH XOTeN YOSAUThCS, YTO OHH
HaxoJATCSI KAK MUHUMYM B 2 MUJISIX OT
npyroro kopa6ss. Ecinu Ob1 oH niporutbLt 6
MUJIb K BOCTOKY U 8 MHJIb K CEBEPY,
MOJOMAET JIK €My 3TO MECTO?

Kaxoit kopabap O6irke Bcero Kk 0yro?

Kakoii kopaOmnb nanbiie Bcero ot Oyst?

Kakoii kopa0ip naneiie east? Ormnpasute G
WM OTHpaBuUTh E?

Kaxkoit kopabib HaXOIUTCS B 2 MUJISAX K

pacTavv | Munay ¥ cereny AT ﬁ‘ld‘?
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ﬂh Hcnonp30Banue CETOK B KOHTEKCTE pPCaJIbHOI'O MHUpa Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Hcnoan3yiiTe ceTKy AJs1 pellieHusi Ka:KI0i mMpo0.ieMbl. OTBeTHI
iﬂ — BeH30KOIOHKA 1) HuBecTOpHI XOTENU IOCTPOUTH HOBYIO
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S) Ecuu Obl BBI OTIPaBUITUCH HA 9 MUIIb HA
BOCTOK U 9 MIJIb Ha CEBEP OT TOPrOBOTO
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